



Муниципальный вестник №13

АДМИНИСТРАЦИЯ АРТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 18.03.2025 №105 пгт. Арти

О проведении весенних мероприятий по санитарной очистке на территории Артинского муниципального округа в 2025 году

Во исполнение распоряжения Правительства Свердловской области от 12.02.2025 г. №58-ПП «О проведении весенних мероприятий по санитарной очистке территорий городов и иных населенных пунктов, расположенных на территории Свердловской области, в 2025 году», руководствуясь Уставом Артинского муниципального округа, а также в целях приведения территорий пгт. Арти и населенных пунктов Артинского муниципального округа в надлежащее состояние после зимнего периода 2024/2025 года.

1. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций всех организационно-правовых форм собственности, бюджетных организаций, индивидуальным предпринимателям, главам поселковой и сельских администраций Администрации Артинского муниципального округа с 1 по 30 апреля 2025 года организовать и провести работы по санитарной очистке территорий пгт. Арти и населенных пунктов, расположенных на территории Артинского муниципального округа, в том числе по вывозу собранного мусора с территорий общего пользования на объекты размещения твердых коммунальных отходов.

2. Главам поселковой и сельских администраций Администрации Артинского муниципального округа до 16.05.2025 г. предоставить информацию о проведенных работах по санитарной очистке территорий пгт. Арти и населенных пунктов, расположенных на территории Артинского муниципального округа в отдел ЖКХ Администрации Артинского муниципального округа в соответствии с формой (приложение №1).

3. Настоящее распоряжение опубликовать в «Муниципальном вестнике» газеты «Артинские вести».

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Артинского муниципального округа В.И. Кожева.

Глава Артинского муниципального округа А.А. Константинов

ДУМА АРТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

РЕШЕНИЕ от 27.02.2025 №6 пгт. Арти

Об итогах оперативно-служебной деятельности

отдела Министерства внутренних дел России «Артинский» за 2024 год

Заслушав доклад начальника отдела Министерства внутренних дел России «Артинский» об итогах оперативно-служебной деятельности отдела Министерства внутренних дел России «Артинский» за 2024 год, Дума Артинского муниципального округа

РЕШИЛА:

1. Информацию начальника отдела Министерства внутренних дел России «Артинский» «Об итогах оперативно-служебной деятельности отдела Министерства внутренних дел России «Артинский» за 2024 год» принять к сведению (прилагается).

2. Настоящее Решение опубликовать в «Муниципальном вестнике» газеты «Артинские вести» и на официальных сайтах Администрации Артинского муниципального округа и Думы Артинского муниципального округа по адресам: arti-go.ru, dumartinfo.ru.

3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по местному самоуправлению и законности (Овчинников В.И.).

Председатель Думы Артинского муниципального округа А.П. Власов

Глава Артинского муниципального округа А.А. Константинов

Приложение к Решению Думы Артинского муниципального округа от 27.02.2025 №6

ИНФОРМАЦИЯ

«Об итогах оперативно-служебной деятельности отдела Министерства внутренних дел России «Артинский» за 2024 год»

Отделом Министерства внутренних дел России «Артинский» (далее - ОМВД) реализован комплекс мер, направленный на противодействие преступности на обслуживаемой территории. Планирование оперативно-служебной деятельности осуществлялось в соответствии с Директивой министра внутренних дел Российской Федерации от 17.11.2023 г. №1дсп.

Приоритетами в служебной деятельности полиции являются: повышение результативности противодействия преступности; активизация профилактической работы в тесном взаимодействии с органами власти; реализация мероприятий в сфере противодействия экстремистской деятельности; снижение уровня криминализации и коррупционной пораженности отраслей экономики; оздоровление криминальной обстановки в общественных местах; совершенствование деятельности в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

Оценивая эффективность деятельности ОМВД, отмечаем, что в целом принятые меры по обеспечению общественной безопасности и противодействию преступности позволили удержать под контролем складывающуюся на территории обслуживаемой криминальную обстановку и достичь определенных положительных результатов работы.

На территории округа зафиксировано 292 преступления (312; снижение на 6,4%), раскрыто 249, общая раскрываемость составила 83,6%.

Структура преступности на территории обслуживания ОМВД сложилась следующим образом: большую долю 46,2% составляют преступления против личности - 135 фактов, из них 43 факта причинения телесных повреждений различной тяжести вреда здоровью и 25,9% преступлений против собственности, из них 37 фактов краж чужого имущества. За отчетный период совершено 5 краж с проникновением в жилище граждан. Их доля в общем числе совершенных преступлений против собственности составляет 4,3%.

В 2024 году совершено 33 тяжких и особо тяжких преступления (37; снижение на 10,8%), эффективность раскрытия преступлений данной категории выросла на 3,9%, раскрываемость составила 76,3%. Из числа тяжких и особо тяжких преступлений зарегистрировано 1 умышленное убийство, 3 факта причинения тяжкого вреда здоровью, 9 краж (из них 5 с незаконным проникновением в жилище граждан и 4 кражи с банковского счета), 18 преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и в сфере компьютерной информации, 1 факт незаконного оборота оружия и 2 преступления по линии незаконного оборота наркотиков. Кроме того, раскрыто 3 преступления прошлых лет, по всем уголовные дела направлены в суд.

Противодействие наркопреступности также остается одной из приоритетных задач. В течение 2024 года выявлено 2 преступления по линии незаконного оборота наркотических средств. Количество раскрытых преступлений данной категории составило 1 преступление, результативность раскрытия 100%. Из незаконного оборота изъято 40271 грамм синтетических и растительного происхождения наркотических средств.

Выявлено 27 административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, из них за уклонение от прохождения диагностики и лечения от наркомании составлено 9 протоколов об административном правонарушении.

В результате раскрытия совершенных преступлений, выявлено 202 лица, причастных к их совершению, из них ранее судимые за преступления - 103 лица, в состоянии алкогольного опьянения - 127 лиц, в группах совершено 16 преступлений.

Наблюдается снижение на 15,2% преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, 139 преступлений. Рецидивная преступность выросла на 2,4%, за отчетный период совершено 42 преступления ранее судимыми лицами. Рост рецидивной преступности обусловлен инициативным выявлением фактов неоднократного несоблюдения установленных судом в соответствии с федеральным законом ограничений. Кроме того, ведется активная работа с лицами, формально подпадающими под административный надзор.

Проводимые профилактические мероприятия, направленные на противодействие IT-преступлениям, принесли положительные результаты: так по итогам 12 месяцев 2024 года удалось добиться снижения фактов мошенничества с использованием информационно-телекоммуникационных технологий на 18,2% - 27 (33). Всего за истекший период 2024 года только на территории Артинского муниципального района общий ущерб от киберпреступлений составил более 7 миллионов, а именно 7 005 950 рублей. На территории Свердловской области ущерб от действий телефонных мошенников составил 4 миллиарда 200 миллионов рублей. По категории пострадавших граждан: до 40 лет - 2, до 50 лет - 5, 60+ - 10, 70+ - 7. Необходимо напомнить, что профи-

лактическая работа с гражданами должна строиться и распределяться между всеми субъектами профилактики, чтобы не оттягивать силы и средства полиции от главного направления деятельности - выявления, раскрытия и расследования преступлений.

Субъектами профилактики (ОМВД России «Артинский», Территориальная комиссия Артинского района по делам несовершеннолетних и их защите, Территориальный отраслевой исполнительный орган государственной власти Свердловской области - Управление социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по Артинскому району, Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Свердловской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Артинского района», Управление образования Администрации Артинского муниципального округа) проведены мероприятия по выявлению детей, оказавшихся в социально-опасном положении, организованы общественные и досуговые мероприятия, проведены профилактические мероприятия, способствующие снижению уровня преступности в подростковой среде.

За 2024 год несовершеннолетними на территории округа совершено 3 преступления, произошло снижение их удельного веса в общей структуре преступности до 1%. Число несовершеннолетних, привлеченных к уголовной ответственности, составило 2 лица. Всего в ходе проведения профилактических мероприятий поставлено на учет - 18 несовершеннолетних. За административные правонарушения составлено 133 протокола на подростков и их родителей. Выявлено 4 факта вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртосодержащих напитков, виновные лица привлечены к административной ответственности в виде административного штрафа.

По итогам 12-ти месяцев прошедшего года наблюдается рост на 28,9% преступлений, совершенных в общественных местах, совершено 58 преступлений, роста числа уличных преступлений не допущено - 31. Всего на улицах совершено: 1 факт - развратные действия в отношении несовершеннолетнего, 1 факт - половое сношение с несовершеннолетней, 1 факт - применение насилия в отношении представителя власти, 1 факт - публичное оскорбление сотрудника полиции, 1 факт - умышленного причинения вреда здоровью, 2 факта - нанесения побоев, 3 факта - неправомерного завладения транспортным средством, 3 факта - нарушений ПДД, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, 8 фактов - тайного хищения чужого имущества, 10 фактов - управления автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения.

Обеспечение безопасности граждан, профилактика правонарушений и преступлений - являются одними из приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел. За период 2024 года на территории обслуживания ОМВД проведено 67 мероприятий с массовым пребыванием граждан, для охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности было задействовано 183 сотрудника ОМВД, 54 сотрудника добровольной народной дружины и 13 сотрудников частной охранной организации. Чрезвычайных происшествий не допущено. Принимаемые меры по реализации государственной политики обеспечения безопасности дорожного движения не в полной мере позволили контролировать ситуацию на дорогах обслуживаемой ОМВД территории, однако позволили снизить тяжесть последствий дорожно-транспортных происшествий.

На территории округа наблюдается рост числа дорожно-транспортных происшествий на 19,5%, зарегистрировано - 147 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых пострадали 14 человек и 5 человек погибли.

С целью недопущения роста аварийности на обслуживаемой территории отделом ГИБДД организовано и проведено 6 профилактических мероприятий такие, как «Безопасная дорога», «Стоп-контроль», «Бахус», в результате которых выявлено 12 преступлений, предусмотренных ст. 264.1 уголовного кодекса Российской Федерации (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость) и 28 грубых административных правонарушений. Кроме того, проведено 112 профилактических бесед в образовательных учреждениях среди учащихся и на родительских собраниях. Размещено 38 материалов профилактического характера на доступных Интернет - ресурсах и озвучено на радио «Арти FM», подготовлены и направлены материалы для размещения в печатных средствах массовой информации - 3.

Подразделениями ОМВД совместно с отрядами юных инспекторов движения организовано и проведено 3 оперативно-профилактических мероприятий, в том числе «Письмо водителю», «Родительский патруль», «Горка», «Внимание - дети!», «Рождественские каникулы», «День памяти жертв ДТП» и «Внимание - каникулы».

За 2024 год выявлено 5083 нарушения правил дорожного движения, снижение на 4,2%. Пешеходами совершено 323 нарушения правил дорожного движения, снижение на 6,1%. Зарегистрировано 304 факта выезда на встречную полосу движения, рост на 61,7%. В состоянии опьянения автотранспортом управляли 108 водителей, снижение на 3,6%. Управление транспортным средством без водительского удостоверения - 99 фактов, рост на 16,5%.

В целях повышения эффективности борьбы с преступными проявлениями на территории Артинского муниципального округа предлагается продолжить реализацию мероприятий, предусмотренных межведомственной программой «Профилактика правонарушений на территории Артинского муниципального округа в 2022-2025 годах» с обеспечением предусмотренного программой финансирования денежных средств.

В целях профилактики преступлений, совершаемых в общественных местах и на улицах поселка, предусмотреть финансирование мероприятий по внедрению и функционированию сегментов аппаратно-программного комплекса «Безопасный город».

С целью противодействия IT-преступлениям необходимо привлечь все субъекты профилактики (главы Артинской поселковой и сельских администраций, профсоюзные и волонтерские организации) для проведения комплекса мер по профилактике, в частности, разработке и пропаганде мер защиты потенциальных участников сферы компьютерных и информационных технологий, в том числе и сети Интернет от мошеннических посягательств. В связи с этим предлагается, оперативно рассмотреть вопрос по изготовлению профилактических памяток о способах и методах, которыми пользуются при обмане граждан аферисты, в количестве равном количеству жителей Артинского муниципального округа; изготовить и разместить в местах с массовым пребыванием людей соответствующие баннеры; изготовить и установить в местах расположения банкоматов макеты полицейских для профилактики киберпреступности. Руководителям организаций и предприятий района, профсоюзам поручить проведение ежеквартальных собраний трудовых коллективов на предмет профилактики мошенничества с фото и видеофиксацией.

Продолжить реализацию комплекса мер по выявлению, трудоустройству, оказанию иной помощи (в пределах компетенции) лицам, вернувшимся из мест лишения свободы, лицам, не имеющим постоянного источника дохода, а также гражданам, подросткам, безнадзорным детям, находящимся в социально-опасном положении.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 27.03.2025 №156 пгт. Арти

«О принятии решения о разработке схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, и мест стоянки технических или других средств передвижения вблизи их места жительства на территории Артинского муниципального округа»

В соответствии со статьей 39.36-1 Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 5 Федерального закона от 05 апреля 2021 года №79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», с главой 3 Порядка использования земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства, утвержденного Постановлением Правительства Свердловской области от 19.11.2021 №806-ПП (ред. от 29.08.2024) «Об отдельных вопросах использования земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Принять решение о разработке схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными

- сооружениями и мест стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на территории Артинского муниципального округа (далее - схема).
2. Утвердить форму заявления о включении гаража либо места стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства в схему на территории Артинского муниципального округа (прилагается).
 3. Отделу архитектуры и градостроительства администрации Артинского муниципального округа (Власова Н.А.) совместно с главами поселковой и сельских администраций осуществить уведомление, сбор и рассмотрение заявлений граждан о включении гаража либо места стоянки транспортных средств инвалидов в схему.
 4. Настоящее постановление опубликовать в «Муниципальном вестнике» газеты «Артинские вести» и на официальном сайте Администрации Артинского муниципального округа
 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Артинского муниципального округа Кожева В.И.

Глава Артинского муниципального округа А.А. Константинов

Приложение к постановлению администрации Артинского муниципального округа от 27.03.2025 №156

Главе Артинского муниципального округа

от _____

(Фамилия, Имя, Отчество)

(паспортные данные)
адрес (местонахождение): _____

государственный регистрационный
номер транспортного средства _____

телефон: _____

E-mail: _____

ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу включить в схему размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями и мест стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на территории Артинского муниципального округа

некапитальный гараж

место стоянки транспортного средства инвалида

по адресу: _____

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персональных данных» (далее - Федеральный закон №152-ФЗ) даю согласие на обработку персональных данных моих и несовершеннолетних членов моей семьи, то есть их сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение.

Я бесспорно согласен(а) на обработку персональных данных моих и несовершеннолетних членов моей семьи.

Мое согласие действует до даты подачи мною заявления об отзыве настоящего согласия.

Приложение:

- графическая схема расположения гаража либо место стоянки транспортного средства инвалида на 1 л.

_____ (личная подпись)

_____ (дата)

График приема граждан на апрель 2025 года

Должность	Фамилия, имя, отчество	Место приема	Дата, день недели	время
Начальник отдела МВД России «Артинский»	Лавров Сергей Александрович	ОМВД ул. Ленина, 55, каб. №202	01.04.2025 вторник	с 10.00 до 13.00
Замначальника отдела по работе с личным составом	Подъячева Ольга Георгиевна	ОМВД ул. Ленина, 55, каб. №202	12.04.2025 суббота	с 10.00 до 13.00
Замначальника отдела	Шатохин Алексей Викторович	ОМВД ул. Ленина, 55, каб. №202	15.04.2025 вторник	с 10.00 до 13.00
Замначальника отдела, начальник следственного отдела	Иванов Сергей Анатольевич	ОМВД ул. Ленина, 55, каб. №202	22.04.2025 вторник	с 17.00 до 20.00
Замначальника полиции отдела	Зыков Петр Андреевич	ОМВД ул. Ленина, 55, каб. №202	29.04.2025 вторник	с 10.00 до 13.00

Предварительная запись на прием по тел. 34391-2-19-20.

ОМВД России «Артинский»

Ваши права

Как получить льготу?

В настоящее время физическому лицу, у которого возникло право на льготу по тому или иному основанию, не нужно сообщать об этом в налоговый орган. Это такие категории граждан, как пенсионеры, предпенсионеры, инвалиды, ветераны боевых действий, физические лица, имеющие 3 и более несовершеннолетних детей.

Тем не менее не отменен и заявительный порядок предоставления льгот – любое лицо не лишено права обратиться с заявлением о налоговой льготе, в случае, если она не была предоставлена по тем или иным причинам, непосредственно в любой налоговый орган, через МФЦ, направить по почте или через электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Что касается юридических лиц, то предоставление им налоговых льгот по имущественным налогам производится в аналогичном порядке. В части юридических лиц также реализован и широко применяется беззаявительный порядок предоставления налоговых льгот. Однако для этой категории налогопла-

тельщиков все же остается большая доля налоговых льгот, которые в настоящее время могут быть предоставлены только на основании заявления.

Законодательство о налогах и сборах не содержит установленных для налогоплательщиков сроков направления заявлений о предоставлении налоговых льгот. Тем не менее уже в апреле текущего года налоговыми органами будут формироваться налоговые уведомления для физических лиц и сообщения об исчисленных суммах налогов для юридических лиц. Поэтому предлагаем налогоплательщикам, прежде всего юридическим лицам, имеющим право на налоговые льготы по имущественным налогам, представить заявления о наличии права на льготу до 1 апреля текущего года.

Напоминаем, что с полной информацией о налоговых льготах можно ознакомиться с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», расположенного на официальном сайте ФНС России.

Человек и закон

Не ждите принудительных мер взыскания

В ОМВД России «Артинский» подвели итоги оперативно-профилактической операции «Должник», которая проходила с 17 по 21 марта 2025 года. Три десятка сотрудников полиции были задействованы в период проведения мероприятий: участковые уполномоченные, сотрудники патрульно-постовой службы, ГИБДД, группы по исполнению административного законодательства и другие.

В рамках проводимой операции полицейскими рейдовыми мероприятиями и размещению информации о профилактическом мероприятии «Должник» на информационных ресурсах и в сети Интернет, увеличилось количество лиц, оплативших задолженность в виде административных штрафов. На начало проведения мероприятия в списках значилось 1769 должника на общую сумму 1 414 843 рублей. Также сформирован список лиц, подлежащих привлечению к ответственности по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, за неуплату штрафа в установленный законом срок. Сумма оплаченных штрафов составила 212 850 рублей, что составило 15,00% от суммы имеющейся задолженности.

Составлено протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ) – 142.

В ходе данного мероприятия сотрудниками отделения Госавтоинспекции ОМВД России «Артинский» совместно с представителями Артинского районного отделения службы судебных приставов ГУФССП России по Свердловской области были проведены совместные рейды, направленные на взыскание административных штрафов в области дорожного движения. Были посещены по месту жительства граждане, имеющие большую задолженность по оплате штрафов, уклоняющиеся от их уплаты. 15 лиц были привлечены к

административной ответственности по части 1 ст. 20.25 КоАП РФ. Сотрудниками ССП вручены требования об оплате задолженности, наложены запреты на регистрационные действия на транспортные средства, вынесены постановления об обращении взыскания на денежные средства должников, также вынесены постановления об обращении взыскания на заработную плату.

Согласно действующего законодательства Российской Федерации – штраф должен быть уплачен в течение 60-ти суток с момента вступления в законную силу постановления. За неуплату штрафа в срок предусмотрена ответственность в виде наложения нового административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее 1000 рублей либо административного ареста на срок до 15 суток, либо обязательных работ до 50 часов, при этом все равно придется оплачивать ранее наложенный штраф.

Кроме того, в случае неуплаты административных штрафов в установленный законом срок, постановления направляются в службы судебных приставов для принудительного взыскания. После предъявления исполнительного документа в службу судебных приставов, возбуждается исполнительное производство, накладываются аресты на денежные счета, взыскивается сумма штрафа, а также исполнительский сбор в размере 7% от суммы штрафа, но не менее 1000 рублей. Данный сбор взимается по истечении 5 дней, предельных сотрудниками службы судебных приставов для добровольной уплаты. Таким образом, дешевле уплатить штраф в 20-дневный срок в размере половины суммы штрафа, чем принудительно оплатить через службу судебных приставов в несколько раз больше.

ОМВД России «Артинский» настоятельно рекомендует гражданам, в отношении которых были составлены административные протоколы и назначено наказание в виде штрафа не ждать принудительных мер взыскания, внимательно относиться к своим обязательствам, своевременно и в срок их исполнять.

ОМВД России «Артинский»

Человек и закон

Письменно, устно, «электронно»

Скорректирован порядок направления гражданами в государственные органы обращений в форме электронного документа. Уточнено, что под обращением понимаются предложение, заявление или жалоба, а также устное обращение гражданина, направленные в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в письменной форме или в форме электронного документа с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг, иной информационной системы государственного органа или органа местного самоуправления либо их официального сайта в сети «Интернет», обеспечивающих идентификацию и (или) аутентификацию граждан.

Закреплено, что в целях обеспечения безопасности граждан в связи с их обращениями в органы, осуществляющие оперативно-розыскную деятельность или обеспечение безопасности РФ, нормативными правовыми актами МВД России, ФСБ России, СВР России, ФСО России может быть установлен особый порядок направления обращений в форме электронного документа и направления ответов на обращения и соответствующих уведомлений. Также уточнены особенности направления ответа на поступившее обращение.

Новые положения вступят в силу 30 марта 2025 года. (Федеральный закон от 28 декабря 2024 г. №547-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ»).

ОМВД России «Артинский»

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Артинского муниципального округа
ИЗДАТЕЛЬ: МАУ «Редакция газеты «Артинские вести»

Главный редактор Елена Рудольфовна Прокофьева
ДИЗАЙН Л.В. Уткиной

АДРЕС РЕДАКЦИИ (издателя): 623340, пгт. Арти, ул. Ленина, 81. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор - 8 (34391) 2-13-37 (факс), корреспонденты, бухгалтерия - 2-13-36.

E-mail: arti.gazeta@mail.ru www.arti-westi.ru

E-mail: arti-reklama@rambler.ru (для рекламодателей)

Время подписания номера в печать: по графику понедельник, 16-00; фактически понедельник, 16-00. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Артинские вести».

Тираж 80

Зарегистрировано пользователей на сайте www.arti-westi.ru: 15000.



ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 00857

(на полугодичную подписку) 03857 «АВ»+«МВ».

Объем 0,5 п.л.

Цена в розницу свободная

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. свидетельство ПИ №Фс11-1018 от 27 декабря 2006 года. **Распространяется в пгт. Арти и Артинском районе. Газета выходит два раза в неделю: вторник, пятница.** Мнение редакции может не совпадать с мнением автора публикации. Все товары и услуги, рекламируемые в газете, подлежат обязательной сертификации и лицензированию. Материалы на коммерческой основе публикуются с пометкой «Реклама».

Отпечатано в ООО «ПК ТипоГрафф» (623300, г. Красноуфимск, пер. Складской, 12). Заказ №26